4日、5日、6日,连续三天都有招聘会

明天绿城广场招聘岗位5万个

□晚报记者 辛晓青 实习记者 胡永杰 通讯员 李世花

本报讯 昨日,郑州市人力资源和社会保 障局传来消息,为了帮助"4050"等就业困难人 员及农民工、大学生找到工作,明日将在绿城 广场举行大型招聘会,同时启动2010郑州春 风行动。届时将设立招聘服务区、就业服务区 和创业服务区,为农民工和各类求职人员提供 全方位的就业招聘、就业政策、创业项目推介 等咨询和服务。

5万个岗位等着求职者

据了解,此次大型招聘会分为招聘服务 区、就业服务区和创业服务区。在招聘服务区 共组织招聘单位600家,提供各类用工岗位5万 个。用工岗位涉及机械制造与加工、土木建筑工 程、计算机、医药、食品、化工、财会、剪裁、缝纫、 服装、金融保险、营销、厨师、家政服务等。

招聘会场又分综合招聘区、大学生招聘 区、农民工招聘区3个区域。综合招聘区主要 为城乡求职人员和"4050"等就业困难人员提 供招聘服务;大学生招聘区主要为高校毕业生 提供招聘服务;农民工招聘区主要为农民工提 供招聘服务。

组织1500个公益岗位

在正常招聘的同时,当日还将组织市区 内的1500个公益性岗位,为就业困难人员提 供保洁、保绿、保安、家庭服务、养老护理、设 施设备维护等岗位,实施就业援助服务。本 报提醒困难就业人群,如果参加招聘会想享 受各项服务,最好携带本人的身份证、就失业 登记证或者其他相关证明。

在就业服务区,相关部门设立宣传咨询 台,为农民工和各类求职人员提供就业优惠 政策咨询、就业培训、小额贷款、劳动监察、养 老保险、失业保险、医疗保险、工伤保险咨询

在创业服务区,组织了餐饮业、商贸业、 科技类、专利类、种植养殖等80个创业项目, 其中20个创业成果展示,现场为求职人员提 供创业项目推介和成果展示,其中多数是投资 少、见效快、风险小,适合农民工、大学生及下 岗失业人员创业的项目。届时现场将设立4个 创业服务咨询台和技能培训鉴定服务台,2个 孵化基地将现场为创业者提供创业咨询服务。

两场招聘会专门服务女性求职者 近年来,由于用人单位性别歧视的存在,

女性逐渐成为就业市场的弱势群体。为维护 妇女就业权益,帮助广大妇女就业,省、市人 力资源市场已连续多年在"三八"妇女节前后 举办女性专场招聘会。

3月5日,专门针对女性求职者的专场招 聘会将在长兴路19号省人力资源市场举办, 将有逸阳服饰、隆庆祥、大董餐饮(郑州)有限 公司等80多家单位进场,共同为求职妇女提 供3000多个岗位。此次进场招聘企业来自机 械行业、商业超市、酒店等服务业、纺织服装 业、印刷业、农业等行业,招聘岗位适合不同 文化程度和年龄层次的妇女,包括行政主管、 人事主管、会计、文秘、文员、设计员、生产管 理员、收银员、理货员、食品生产线操作工、服 装工、钳工、服务员、营销员、保洁员、农场饲 养员等近100个工种。

3月6日在陇海西路387号郑州人力资源 市场举办"迎三八·送岗位"就业援助大型招 聘会,本次招聘会跨行业,多工种,届时有 100余家用人单位参会招聘,提供工作岗位 5000余个。特别为广大女性朋友提供众多 岗位,同时也为部分就业弱势群体、残疾人 士及就业困难人员,开辟绿色通道,提供就 业援助服务,并在会后进行"一对一"职业

郑州开通三化两型城市建 设综合信息平台

□晚报记者 孙娟 实习记者 刘伟平

本报讯 昨日,市政府举行三化两型城市建 设综合信息平台开通仪式,该信息网站(www. zzshlx.gov.cn)将于近日正式对公众开通。三化 两型城市建设综合信息平台是集宣传报道、信 息发布、文件传达、工作推进于一体的新型政务 工作平台,是三化两型办公室与5个推进指挥 部行使综合协调、督察指导等管理职能的有效 载体。三化两型城市建设综合信息平台上将 深入宣传我市三化两型城市建设的工作进展 情况,全面反映我市三化两型城市建设的新思 路、新举措、新成效,有利于统筹协调各方力 量,集全市之力共同建设三化两型城市。我市 确定的发展目标是,到2020年建设成现代化、 国际化、信息化和生态型、创新型城市。

爱耳日,10个贫困耳病患 者可免费治疗

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

今天是第11个全国爱耳日,市 本报讯 红十字会开展"听力无障碍,博爱健康行"活动, 为继续治疗的贫困耳病患者提供10个免费手 术名额。其余贫困耳病患者也将得到不同程度 的医疗援助。

据悉,在众多的耳病患者中,由于外伤或先 天性而致鼓膜穿孔的人数占耳病患者的40%。 为了帮助这些患者,市红十字会联合郑州博爱 眼耳鼻喉医院设立10万元博爱救助基金,为10 名贫困的鼓膜穿孔患者免费手术治疗。凡是下 岗职工、低保人员以及无医疗保险的患者均可 报名申请。此外,还为100名鼓膜穿孔及鼓室 成形术患者给予每人1000元的手术费用资 助。并为100名贫困患者配戴助听器给予5%~ 10%的优惠。此次医疗援助活动将于3月31日 截止,有需要的贫困患者可拨打电话

0371-60606000提出救助申请。

全省企退人员养老金调整到位

□晚报记者 辛晓青 实习记者 胡永杰

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅 传来消息,今年全省企业退休职工养老保险待 遇调整已经到位,229.6万退休(退职)职工月平 均养老金增至1270元。

据统计,截至2009年年底,全省企业职工 养老保险参保人数已达893.6万人,而本年度养 老金调整范围是指2009年12月31日前已按规 定办理退休、退职手续的企业退休人员。经过 测算,全省符合本次养老待遇调整资格的企业 退休(退职)人员约229.6万,调整后,全省企业 退休人员月人均养老金由去年的1128.73元上 涨至1270元。由于本次养老保险待遇上调是 我省自2005年起的第6次调整,经过连续调整, 全省企业退休人员月平均基本养老金大幅度增 加,比调整前2005年月人均养老金617元翻倍。

覃博士将此

方公开,经多位中

医应用总结,治疗 便秘有三大优点:

一是首创三参人 药,补气血、理阴 阳且不上火;二是 通养结合,以补为

办过暂住证,丢了东西好找回

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 依靠郑州市公安部门的暂住人口 系统,昨日上午,民警收到热心市民送来拾到 的钱包,根据身份证号轻易地找到了失主。民 警称,巡防队员收到的丢失的外地身份证,大 多数都能在暂住户口系统找到主人。

昨日8时许,在桐柏路杜康大酒店附近,保 洁员曹三军在花坛内发现一个钱包,他将钱包 交到秦岭路派出所。派出所民警根据钱包里 的身份证,通过郑州警务网的暂住人口系统, 迅速将失主募秋丽的信息查了出来,她在郑州 文化路派出所辖区暂住,而且还留有电话,民 警立即给她拨打电话。昨日10时,失主赶到派 出所,把她的钱包领走了。

民警介绍,郑州警方的暂住人口系统,从 2007年开始创建,这个系统建成后,来郑的外 来人员都办有暂住证,而且都留有暂住人的电 话,这大大改善了郑州的治安状况,也极大地 提高民警的破案率。只要办有暂住证的,都能 找到失主。 线索提供 史先生



市政府会议刷手机签到

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日下午,在市政府办公厅召 开的"作风建设年"活动动员大会上,首次亮 一种手机签到系统,手机刷卡签到将大 大提高会风改进。

"过去都是人们在表格里签自己的名 字,效率低下,而且替签到现象屡禁不 止,手机刷卡大大提高了签到效率,可以 让人们公开了解迟到和未到人员,有利于 提高会风。

据参与系统研发的移动公司有关负责人

介绍,这个系统是识别手机内的SIM卡,政府 办公厅工作人员的手机SIM卡全部更换为有 两个芯槽的新卡,卡内有个人信息,再配套政 府建立的各处室人员软件系统,今后无论人 员进场甚至出场的具体时间也都能在这里体

既治白发 又补身体

乌黑浓密的头发一 一直是白发、脱发患者的 向往,而染发易致癌。我国在1000多年前就有治疗白发脱发的验方,据"本草纲目"记载: 把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45天, 把黑豆50克隔水蒸煮, 何自与50元噪吗+5八, 当归35克、枸杞30克、山楂、黄芪和熟地各35克,每日服用30克, 20天左右大多数白发可转为灰色, 再由灰色变为正常黑色, 若发现95%毛发转为自然黑色,即可停用。如能再见 固一个周期,可使人20年内不在出现白发,功

效显著,无副作用,孩子老人都能用。 本方最早流行于张仲景故乡——河南南阳,"吃黑豆,生黑发"在当地妇孺皆知, 一河南南

如今南阳天舜药业公司与中国人体毛发科 研究院合作,根据本草验方经有关部门批准生 产的**天舜牌[首乌黑豆丸]**, 是仅有获准用黑豆祛 除白发、脱发的最新产品,又经现代高科技添加了头发所需的氨基酸和维生素。服用当天,头 皮微微发热发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活,20天后,脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分 活, 20人后, 就及日益减少, 黑巴系恢复吐益分泌, 开始有新发长出, 发根部漆黑油亮, 头发有光泽; 二个周期, 头发浓密油亮, 自然生长黑发, 白发不再生, 脱发停止, 而且肾气充盈, 身体强健, 驻颜美容, 可谓一举多得。

咨询电话: 0371-66678023

在武汉,稍知 名的老中医治便秘, 石的名下 公石校长, 开方几乎一样:西 洋参15克、苦参10 克、玄参7克(炒 制)、厚朴、枸杞各 10克、芦荟5克,3熬 1焙,每日一次。当

治便秘 10个老中医同开1个方 天即顺畅排便,连 服1~2付可停药,每天一次香蕉便,效果奇佳

服1-2付可停药,每天一次香蕉使,效果奇佳。 此方为武汉中西医药学博士覃运良为父治 病所首创,覃博士认为,便秘是由气血双虚引 起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无 法润滑大肠。所以治便秘首要补养气血。常规导 泻药,越泻越虚,便秘更加严重!因此,他以三 参入药,科学配伍成此方,覃父服用效果神 奇,不仅便秘康复,而且现在70多岁高龄,身体 硬朗,满面红光,连感冒都不易犯!

主,用后不腹泻、 不腹痛,晚上服早上通,疗程治疗可停药不复

不腹痛,晚上服平上通,疗程治疗可停约不复发;三是精选5味碱药人方,可平衡人体酸碱,排出体内沉积毒素,尤其适合老人和女性。如今此方已制成成品,利用美国生物技术提纯,效果倍增,每天一粒即可通便,因此被国家相关部门命名为"排毒一粒通"。覃博士仁心孝顺,从不做亏心之事,承诺5日无效者可全额退款。

专家热线 66633712

指方至冬指1931年。金博大负一楼药品柜易初莲花二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口商业大厦南门A区药品柜**经三路世纪联华**一楼药品柜**东风**路与车乐路交叉口世纪联华一楼西门医苏部建设路大商融信士保全,在1000年,1